
2017年7月11日
てっぺんフォーラム実行委員会

2017年度「てっぺんフォーラム」学生アンケート集計結果
【経営学部】 【外国語学部】

出席 欠席 合計 出席率 出席 欠席 合計 出席率

261 27 288 91% 176 111 287 61%

Q1 てっぺんフォーラムの発表時間（全体90分）はいかがでしたか。 Q1 てっぺんフォーラムの発表時間（全体90分）はいかがでしたか。

1:短い 2:やや短い 3:ちょうどいい 4:やや長い 5:長い 無回答 1:短い 2:やや短い 3:ちょうどいい 4:やや長い 5:長い 無回答

1 3 128 80 44 5 3 2 101 44 18 8

Q2 司会進行はいかがでしたか。 Q2 司会進行はいかがでしたか。

1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答 1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答

136 46 73 3 0 3 95 32 41 0 0 8

Q3 実行委員の誘導はいかがでしたか。 Q3 実行委員の誘導はいかがでしたか。

1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答 1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答

128 53 70 7 0 3 89 25 51 2 1 8

1:よかった	

52%	
  

2:まあまあだった	

18%	
  

3:ふつう	

28%	
  

4:あまりよくなかった	

1%	
  

無回答	

1%	
 1:よかった	


2:まあまあだった	


3:ふつう	


4:あまりよくなかった	


5:悪かった	


無回答	


2:やや短い	

1%	
  

3:ちょうどいい	

49%	
  

4:やや長い	

31%	
  

5:長い	

17%	
  

無回答	

2%	
 1:短い	


2:やや短い	


3:ちょうどいい	


4:やや長い	


5:長い	


無回答	


1:よかった	

49%	
  

2:まあまあだった	

19%	
  

3:ふつう	

27%	
  

4:あまりよくなかった	

4%	
  

無回答	

1%	
 1:よかった	


2:まあまあだった	


3:ふつう	


4:あまりよくなかった	


5:悪かった	


無回答	


1:よかった	

54%	
  2:まあまあだった	


18%	
  

3:ふつう	

23%	
  

無回答5%	
  
1:よかった	


2:まあまあだった	


3:ふつう	


4:あまりよくなかった	


5:悪かった	


無回答	


1:短い	

2%	
  

2:やや短い1%	
  

3:ちょうどいい	

57%	
  4:やや長い	


25%	
  

5:長い	

10%	
  

無回答	

5%	
 1:短い	


2:やや短い	


3:ちょうどいい	


4:やや長い	


5:長い	


無回答	


1:よかった	

51%	
  

2:まあまあだった	

14%	
  

3:ふつう	

29%	
  

4:あまりよくなかった	

1%	
  

5:悪かった	

1%	
  

無回答4%	
  
1:よかった	


2:まあまあだった	


3:ふつう	


4:あまりよくなかった	


5:悪かった	


無回答	
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Q4 広報活動で一番印象に残っているものはどれですか。 Q4 広報活動で一番印象に残っているものはどれですか。

1:校内ポスター 2:S2F掲示板 3:Web画面 4:授業内告知 5:ない 無回答 1:校内ポスター 2:S2F掲示板 3:Web画面 4:授業内告知 5:ない 無回答

91 20 50 29 58 13 70 11 33 29 22 11

【経営学部】 【外国語学部】

Q5 自分も何かに挑戦したいと思いましたか。 Q5 自分も何かに挑戦したいと思いましたか。

1:はい 2:いいえ 無回答 1:はい 2:いいえ 無回答

146 105 10 127 35 14

課外活動（8件） 課外活動（4件）

留学（6件） 　 留学（13件）

ゼミ（10件） ゼミ（2件）

ボランティア・復興活動（3件） ボランティア・地域活性（10件）

大学院試験（1件） スピーチコンテスト（8件）

語学力（英語・韓国語）（12件） 語学力アップ（英語・フランス語）（16件）

自分の限界に挑戦（2件） 将来につながること・興味のあること（7件）

毎日何かを継続すること（3件） フィールドワーク（1件）

行動力（3件） LGBTについて（1件）

資格検定（日商簿記1級・TOEIC）（6件） 資格取得（TOEIC他）（7件）

インターンシップ（9件） インターンシップ（7件）

Anime Japan（5件） Anime Japan（2件）

1:校内ポスター	

35%	
  

2:S2F掲示板	

8%	
  

3:Web画面	

19%	
  

4:授業内告知	

11%	
  

5:ない	

22%	
  

無回答	

5%	
   1:校内ポスター	


2:S2F掲示板	


3:Web画面	


4:授業内告知	


5:ない	


無回答	


1:校内ポスター	

40%	
  

2:S2F掲示板	

6%	
  

3:Web画面	

19%	
  

4:授業内告知	

16%	
  

5:ない	

13%	
  

無回答	

6%	
   1:校内ポスター	


2:S2F掲示板	


3:Web画面	


4:授業内告知	


5:ない	


無回答	


1:はい	

72%	
  2:いいえ	


20%	
  

無回答	

8%	
  

1:はい	


2:いいえ	


無回答	


1:はい	

56%	
  

2:いいえ	

40%	
  

無回答	

4%	


1:はい	


2:いいえ	


無回答	
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Q6 てっぺんフォーラム学生実行委員会に参加したいですか。 Q6 てっぺんフォーラム学生実行委員会に参加したいですか。

1:はい 2:いいえ 3:無回答 1:はい 2:いいえ 3:無回答

24 224 13 38 119 19

Q7 今回のフォーラムで改善したほうが良いことがありますか。 Q7 今回のフォーラムで改善したほうが良いことがありますか。

開催時期（2件） 開催時期（2件）

土曜日開催（57件） 土曜日開催（43件）

開催時間（14件） 開催時間（14件）

プレゼン時間（10件） プレゼン時間（6件）

ワークシート（5件） ワークシート（2件）

・仁愛ホールは狭いので、保護者と別が良い ・座席が分かりづらく着席に時間がかかる。

・午前中開催希望 ・それぞれの発表の間隔が短い（ワークシートが書ききれない）。

・それぞれの発表の間隔が短い（ワークシートが書ききれない） ・室温設定を快適にしてほしい。

・土曜開催だと、自分の勉強時間が減る。

・もっと多くの人の話を聞いて学びたい。

［発表者への質問］ ［発表者への質問］

玉川さんへ モチベーションの持ち方がうまくいかないので知りたい。 北島さんへ TOEICの勉強法。

北島さんへ 英語の長文の勉強法。TOEICの勉強法。英語は得意か。Ｊ 藤原さんへ 頑張ろうと思ったきっかけ。継続の秘訣。勉強に使ったテキストは何か。

荒井さんへ 寝坊しない方法。 英語力向上。スピーチのテーマはどのように考え選んだのか。

新田ゼミへ 新田ゼミに入る方法。 荒井さんへ なまけ癖、朝寝坊について努力していることがありますか。

挑戦したいことがたくさんあるけど、それをする勇気はどこから？

藤原さんへ 発音の良さ。


